

## **Сдвиги в дифференциации заработной платы и факторы, их определяющие**

Лукьянова Анна Львовна (ЦeТИ НИУ ВШЭ)

Дифференциация заработных плат продолжает устойчивое снижение, начавшееся в 2000-е годов. Этот процесс шел быстрее в период экономического роста и замедлился после 2010 г. Основным источником снижения зарплатного неравенства остаются изменения, происходившие в нижней части распределения. В докладе рассматриваются факторы, связанные с демографическими сдвигами, ростом уровня образования, повышением минимальных заработных плат и снижением безработицы.